
В Октябрьском районе мужчина обвиняется в покушении на убийство из хулиганских побуждений

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя Тамбовского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть совершение умышленных действий непосредственно направленных на умышленное причинение смерти двум или более лицам, совершенное общеопасным способом, из хулиганских побуждений, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, вечером 15 октября 2022 года обвиняемый на участке местности возле автодороги сообщением село Екатеринославка – село Харьковка Октябрьского района без каких-либо веских причин произвел несколько выстрелов из принадлежащего ему охотничьего карабина по автомобилю, в котором находились ранее незнакомые ему люди. В результате водитель получил сквозное ранение грудной клетки. Благодаря тому, что потерпевшего вовремя доставили в местную больницу, где ему была оказана квалифицированная помощь, мужчине удалось спасти.

На период предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором Октябрьского района, уголовное дело направлено в суд.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1813743>